

1. számú melléklet

14. ügyirat  
Köznevelési és Polgárügyi ikt. közm

2016 OKT 19. KÖM

2016.10.18.  
KÖM



KÖZNEVELÉSI ÉS POLGÁRMESTERI HIVATAL BELÜGYMINISZTERIUM	
V. 2514/okt/16	2016 OKT 19.
Tisztelt Polgármester Úr! 2016 OKT 19. meléklet	
Előadó: Kőckidné!	

Tisztelt Polgármester Úrhölgy!  
Tisztelt Polgármester Úr!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 2017. január 1-jétől hatályos rendelkezései szerint a tankerületi központ által fenntartott, települési önkormányzat által működtetett köznevelési intézmény működtetésével kapcsolatos jogviszonyokból származó jogok és kötelezettségek a tankerületi központot illetik meg, illetve terhelik. Ettől az időponttól a tankerületi központok foglalkoztatotti állományába kerülnek a köznevelési intézmény működtetését és a működtetéshez kapcsolódó funkcionális feladatokat ellátó köztisztviselők, közalkalmazottak, munkavállalók, ha megfelelnek az egyes jogszabályokban rögzített képesítési előírásoknak. A köznevelési intézmény köznevelési feladatainak ellátását szolgáló mindazon települési önkormányzati vagyoni és vagyoni értékű jog leltár szerint 2017. január 1-jén a területileg illetékes tankerületi központ ingyenes vagyonezítésébe kerül, amely 2016. december 31-ig az önkormányzati működtetési feladatot szolgáltatta vagy azzal összefüggésben keletkezett.

Biztosak vagyunk abban, hogy közös érdekünk a működtetés átvételének zökkenőmentessége, melynek során mind az érintett köznevelési intézmény(ek), mind az önkormányzat igényeit és érdekeit a lehető legszélesebb körben kell figyelembe venni, hiszen ezen intézmények az érintett település életének szerves részeként a település igazgatásával kialakított jó munkakapcsolat alapján folytatják a működésüket hosszú távon is.

Erre tekintettel kiemelten fontosnak tartjuk, hogy a tankerületi központ és a működtető települési önkormányzat az átvételhez kapcsolódó intézkedések végrehajtása során kölcsönösen együttműködve járjanak el.

Az együttműködés hosszú távú fenntartása érdekében a tankerületi központ 2017. január 1-jét követően a Nemzeti Pedagógus Kar, a feladatellátási területén működő területi és helyi szakmai és érdekképviseleti szervezetek, valamint a települési és a nemzetiségi önkormányzatok képviselőiből álló tankerületi tanácsot működtet, mely reményeink szerint a helyi érdekek fenntartói tevékenység során történő érvényesülését optimális formában segíti majd.

A működtetés tankerületi központ általi átvételéről az érintett önkormányzatok és tankerületek megállapodást kötnek. Annak érdekében, hogy ezen megállapodások megkötésével a kölcsönös együttműködés jegyében és az Nkt. 99/H. § (3) bekezdése alapján 2016. december 15-éig megszülethessen az illetékes tankerületi központokkal a megállapodás, szükséges az átadás-átvétel hatálya alá tartozó jogok és kötelezettségek tekintetében releváns adatok megismerése, az ezekre épülő átadás-átvételi jegyzőkönyv, valamint az átadás-átvételi megállapodás kialakításához. E feladat hatékony és eredményes megvalósítása érdekében az illetékes tankerületi központokon keresztül a jelenleg az önkormányzat működtetésében lévő intézményekre vonatkozó táblákat küldünk Önöknek az alábbi témakörökben:

Adatkérések	Kért elküldési határidő
Az érintett köznevelési intézmények működtetését szolgáló humánerőforrás állomány bemutatása (2016. szeptember 1-jei állapot szerint)	2016. 10. 30.
Az érintett köznevelési intézmények működtetéséhez kapcsolódó 2016. szeptember 1-jén hatályos, illetve a jövőben hatályba lépő kötelezettségvállalások bemutatása	2016. 10. 30.
A 2017. január 1-jén fennálló pályázati kötelezettségek bemutatása	2016. 10. 30.
Tényleges leltár (ingó és ingatlan) felvétele	2016. 10. 30.
Átadás-átvételi jegyzőkönyv készítése a 2012. évi CLXXXVIII. tv. előírásai alapján	2016. 11. 15.
Átadás-átvételi megállapodás előkészítése	2016. 11. 15.
Teljességi nyilatkozat kitöltése	2016. 11. 30.

Fontosnak tartjuk hangsúlyozni, hogy a tankerületi központ vezetőjével megkötendő megállapodásnál kiemelt figyelmet kell fordítani az önkormányzatok által biztosított szolgáltatások fenntartására, amennyiben az a település érdekeire tekintettel fenntartandó vagy megszüntetésére, amennyiben az nem szolgálja a jövőben a település érdekeit és ilyen módon a tankerületi központnak az érintett köznevelési intézményre tekintettel azt önállóan kell biztosítani.

Amennyiben a jelenleg az önkormányzat által működtetett épület nem kizárólag állami köznevelési feladat ellátását szolgálja (pl: ha főzőkonyha, esetleg szociális intézmény is működik az épületben stb.), csak a köznevelési feladat ellátásához szükséges vagyონrészt kell vagyónkezelésbe adni. Ennek érdekében kérjük, fokozottan figyeljenek a területek pontos lehatárolására, illetve ahol szükséges, az időbeli megosztás meghatározására, és ennek kapcsán fordítsanak fokozott figyelmet az ingatlan és ingóságokra vonatkozó táblázat pontos kitöltésére, illetőleg arra, hogy az illetékes tankerületi központtal közösen minél pontosabban határozzák meg a határokat és a közös területek használatának szabályait a későbbi esetleges viták elkerülése érdekében.

A megállapodás megkötése során rendezni javasoljuk továbbá a térben meg nem osztható vagyón esetében az időbeli megosztás elveit, többek között az állami feladatellátással nem érintett időszakban a vagyónkezelésbe adott épületek vagy épületrészek tekintetében a tanítási időn kívüli időszakban történő közösségi célú (kulturális, sport, közösségi vagy egyéb) tevékenységek fenntartása, kialakítása érdekében.

Javasolom, hogy a már tervezett, jövőbeni pályázati indulások feltételeiről is folytassanak egyeztetéseket, a közös fellépés minden bizonnyal növelheti a pályázati nyertesség esélyeit is.

Előre is köszönjük segítségét ennek a jelentős feladatnak az előkészítésében, amennyiben a működtetés átadásával kapcsolatosan konkrét operatív kérdése lenne kérem, hogy továbbra is közvetlenül a tankerületi központ vezetőjét keresse. Jelen levelünkkel kapcsolatos kérdésével forduljon az Emberi Erőforrások Minisztériuma Intézményirányítási Főosztályának vezetőjéhez, Dr. Lukács Ágneshez az alábbi elérhetőségek valamelyikén (e-mail: [agnes.lukaes@emmi.gov.hu](mailto:agnes.lukaes@emmi.gov.hu); telefon: +36 (1) 7954841).

Budapest, 2016. szeptember 28.

Dr. Palkovics László  
oktatásért felelős államtitkár

Pogácsás Tibor  
önkormányzati államtitkár

